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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Realizzazione progetto Sistema Ferroviario Metropolitano Regionale
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: dalle notizie apparse sulla stampa locale risulta che il cantiere SFMR sia fermo ed almeno per il
momento non ci sia nessuna possibilità di farlo ripartire e che a tal proposito, sempre secondo le notizie apparse sulla
stampa locale, l’Assessore regionale alle infrastrutture e ai Trasporti, Elisa de Berti, si recherà a Roma per incontrare i
rappresentanti delle Ferrovie sperando di trovare una soluzione al problema;

Considerato che: il Sistema Ferroviario Metropolitano Regionale, una volta che sarà interamente portato a compimento
porterà enormi benefici alla cittadinanza ed al territorio comunale;

Atteso che: il cantiere risulta fermo in quanto il Consorzio aggiudicatario dell’appalto delle stazioni di via Olimpia e
Gazzera Alta non riesce, almeno per ora, a trovare un’impresa che sostituisca le precedenti, entrambe fallite, che porti a
termine il lavoro fino ad ora svolto;

Visto che: i cittadini residenti nelle due zone sopra citate si sentono isolati ed abbandonati a loro stessi, in attesa che
venga portato a compimento un progetto iniziato nel 2009, che avrebbe dovuto essere ultimato nel 2012, ma del quale ad
oggi non si conoscono ancora le effettive tempistiche per il suo completamento;

Tutto quanto premesso e considerato, si chiede al Sindaco e all'Assessore competente:

- di attivare sin d’ora tutte le azioni di supporto alla Regione Veneto, in modo tale che sia possibile arrivare ad una
soluzione che permetta il compimento dell’opera a regola d’arte;
- di relazionare la questione in tempi brevi, convocando la Commissione Consiliare competente unitamente ai
rappresentanti della Regione Veneto ( come richiesto e verbalizzato nella seduta consiliare del 26 ottobre 2017).

Allegati: articolo 1, articolo 2.
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